



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Centro de Educação
Núcleo de Comunicação Institucional

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2024/NUCOM/CE/UFSM
(Prorrogação das Inscrições)
SELEÇÃO PARA ESTUDANTES COLABORADORES (Bolsistas)**

O **Núcleo de Comunicação Institucional** do Centro de Educação da UFSM (NUCOM/CE/UFSM) torna público **a seguinte retificação do Edital supracitado**, publicado no sítio institucional do Centro de Educação, em 06/09/2024, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6, subitens 6.1 e 6.2, onde se lê:

6. DA INSCRIÇÃO

6.1. Período da inscrição: de 06/09/2024 a 13/09/2024 (até as 23 horas e 59 minutos).

6.2. Procedimentos para realização da inscrição:

As inscrições serão realizadas via e-mail, enviando o formulário de inscrição preenchido para o endereço: **assessoria@ufsm.com**. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os seguintes documentos em anexo:

- Histórico do curso atualizado.
- Comprovante de matrícula.
- Curriculum vitae.

leia-se:

6. DA INSCRIÇÃO

6.1. Período da inscrição: de **06/09/2024 a 19/09/2024** (até as 23 horas e 59 minutos).

6.2. Procedimentos para realização da inscrição:

As inscrições serão realizadas via e-mail, enviando o formulário de inscrição preenchido para o endereço: **assessoria@ufsm.br**. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os seguintes documentos em anexo:

- Histórico do curso atualizado.
- Comprovante de matrícula.
- Curriculum vitae.

2. No item 13, onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Datas	Etapas
06/09/2024	Início do período de inscrição
13/09/2024	Término do período de inscrição
18/09/2024	Publicação dos Resultados da Primeira Etapa
23/09/2024	Início das Entrevistas
25/09/2024	Término das Entrevistas
27/09/2024	Divulgação do Resultado Final
01/10/2024	Início das atividades

leia-se:

13. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Datas	Etapas
06/09/2024	Início do período de inscrição
19/09/2024	Término do período de inscrição
23/09/2024	Publicação dos Resultados da Primeira Etapa
25/09/2024	Início das Entrevistas
26/09/2024	Término das Entrevistas
27/09/2024	Divulgação do Resultado Final
01/10/2024	Início das atividades

2. No item 14, onde se lê:

14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Informações adicionais poderão ser obtidas através do e-mail: .assessoria@ufsm.com

leia-se:

14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Informações adicionais poderão ser obtidas através do e-mail: assessoria@ufsm.br

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Santa Maria, 13 de setembro de 2024.

Rodrigo Roratto

Núcleo de Comunicação Institucional